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Technický popis  1.1.2004
P O L Y T M E L ®  DŘEVO

Polyesterový tmel, kategorie : SPECIÁLNÍ



POLYTMEL DŘEVO je dvousložkový polyesterový tmel určený na tmelení všech druhů dřeva. Je vhodný na tmelení masivu, dřevotřísky, laťovky a veškerých výrobků ze dřeva. POLYTMEL DŘEVO má vysoký obsah dřevní moučky, což přináší možnost pigmentace běžnými mořidly jak před aplikací, tak po vytvrdnutí tmelu. Tmel je dobře brousitelný při zachování pružnosti, která je nutná z důvodu objemové nestálosti materiálů ze dřeva.

Tmel se nesmí používat na tmelení hraček, dětského nábytku a na tmelení míst, které přicházejí do přímého styku s potravinami a pitnou vodou.

Tmelený povrch dřeva je nutné zbavit vlhkosti, prachu a starých nátěrů, případně zdrsnit brusným papírem.   

Tmel se tuží tvrdidlem (PE-iniciátor, bílá pasta v tubě) ve hmotnostním poměru :

· 100 dílů tmele  :  2 dílům tvrdidla  - doporučený poměr pro teplotu 20°C

Tmel při teplotě 20°C a poměru tužení 100:2 je nutné zpracovat do 6 minut po smíchání s tvrdidlem. Při teplotách nižších než 20°C (minimálně 17°C) se doba zpracovatelnosti prodlužuje, při teplotách vyšších se zkracuje. Úpravou poměru tužení lze zčásti eliminovat vliv teploty na dobu zpracovatelnosti. Poměr tužení :

· nejméně
100 : 1 - prodlouží dobu zpracovatelnosti

· nejvíce 
100 : 3 - zkrátí dobu zpracovatelnosti

Pokud je třeba vytvořit větší vrstvu tmele, doporučujeme tmelit ve více vrstvách po cca 5 mm. Mezi jednotlivými vrstvami počkat alespoň 30 minut.

Tmel je při 20°C a poměru tužení 100:2 brousitelný za 30 minut. Broušení za sucha začíná brusným papírem P60 a dokončuje se papírem P120.

Pro přizpůsobení barvy tmelu dodáváme pigmentovací pasty. Jde o barvící koncentráty v pěti základních odstínech, jejichž kombinací lze dosáhnout všech bežných barevných odstínů pro úpravy dřeva.

Tmel je mořitelný běžně dostupnými mořidly (vodní, lihové …). Na tmel je možné použít všechny běžné nátěrové systémy. 

Znečistěné části pomůcek pro tmelení lze očistit ředidlem pro polyesterové nátěrové hmoty B6000 nebo nitroředidlem C6000. Očistit lze pouze dosud nevytvrzený tmel.

Tmel POLYTMEL DŘEVO je hořlavá látka. Při skladování a dopravě je třeba zajistit teplotu +5 až +25°C a vyvarovat se přímého slunečního záření. Mírné vysazení pryskyřice na povrchu tmelu je přípustné. Záruční doba je 9 měsíců. Balení :

· 0,5 kg, plechovka s plastovým víčkem,
karton 10 ks

· 1,5 kg, plechovka s plastovým víčkem,
karton 3 ks

· 3,0 kg, plechovka
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